

JAVASLAT
az Ózdi Városgondnokság jogutódlással történő megszüntetésével
kapcsolatos döntések meghozatalára

Ózd, 2015. szeptember 24.

Előterjesztő: Polgármester

Előkészítő: PH. Településfejlesztési és
Vagyongazdálkodási Osztály
Humánerőforrás és Képviselő-testületi
Osztály
Jogtanácsos

Tisztelt Képviselő-testület!

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 27/KH/2011. (II.17.) határozatával döntött a Város és Sportlétesítmény-üzemeltető Intézmény megalapításáról (a továbbiakban: VSI). A VSI 2011. április 1-től, illetve május 1-től lát el városüzemeltetési, zöldfelület-gazdálkodási és sportlétesítmények üzemeltetésével kapcsolatos feladatokat. Megalapítását elsősorban az indokolta, hogy az Önkormányzat számára költségvetési szempontból kedvezőbb volt az intézmény útján történő feladatellátás a korábbi nonprofit Kft-hez viszonyítva, valamint így a tulajdonosi kontroll is erősebb lett.

A Képviselő-testület az 55/2015. (III.26.) határozatával megalapította az Ózdi Sport- és Élményközpont Nonprofit Kft.-t, mely társaság 2015. május 1-től ellátja a Városi Strand és a sportlétesítmények üzemeltetésével kapcsolatos feladatokat.

Tekintettel arra, hogy a VSI feladatköréből kikerült a sportlétesítmények üzemeltetése, a Képviselő-testület a 144/2015. (V.28.) határozatával a VSI elnevezését Ózdi Városgondnokságra (a továbbiakban: ÓVG) módosította.

A sportlétesítmények üzemeltetésével kapcsolatos feladatok átadását követően az ÓVG jelenleg 43 fős létszámkerettel, évesítve mintegy 202 M Ft-os önkormányzati támogatással látja el a városüzemeltetési, valamint zöldfelület-gazdálkodási feladatokat.

Legfontosabb feladatai:

- utak, járdák karbantartása,
- autóbusszmegállók karbantartása,
- játszóterek, utcabútorok karbantartása,
- belvízrendezési feladatok,
- forgalomtechnikai feladatok,
- hidak, korlátok karbantartása,
- utak téli és nyári tisztítása,
- gyepmesteri szolgáltatás,
- rágcسالómentesítés,
- zöldfelület-gazdálkodás.

Az ÓVG a feladat- és hatáskörébe utalt szakmai tevékenységet teljes önállósággal végzi, az általa végzett feladatok ellátásáról, illetve a gazdálkodásáról évente beszámol a Képviselő-testület felé.

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 2015. március 27-től hatályos 10. § (4a) bekezdése akként rendelkezik, hogy a költségvetési szerv gazdasági szervezetének feladatait, ha a költségvetési szerv éves átlagos statisztikai állományi létszáma a 100 főt nem éri el, az önkormányzati hivatal, vagy az irányító szerv döntése alapján az irányító szerv irányítása alá tartozó, gazdasági szervezettel rendelkező más költségvetési szerv látja el. Az Áht. 2016. január 1-jétől hatályos 1.§ (3) bekezdése akként rendelkezik, hogy a közfoglalkoztatottak létszáma az átlagos statisztikai állományi létszámba nem számítható be. Mindez azt jelenti, hogy az ÓVG **gazdálkodási feladatait** a közeljövőben az önkormányzati hivatal, vagy más, gazdasági szervezettel rendelkező költségvetési szerv útján kell ellátni.

Az ÓVG a feladatai ellátása érdekében jelentős létszámban alkalmaz közfoglalkoztatottakat, melyek átlagos statisztikai létszáma 2014. évben 496 fő volt.

Az Önkormányzat másik intézménye, az Ózdi Köznevelési és Művelődési Intézmények Gondnoksága (a továbbiakban ÓKIG) fő tevékenységei az óvodák fenntartása és működtetése, az általános iskolák működtetése, gyermekétkeztetés biztosítása, valamint a gazdasági feladatok ellátása. Az ÓKIG 108 fő közalkalmazott létszám (56/2015 (III.22.) határozat alapján), illetve átlagosan 83 fő közfoglalkoztatott létszám segítségével működik.

Tekintettel arra, hogy az ÓVG is jelentős számú közfoglalkoztatott segítségével látja el a feladatát, illetve az ÓKIG az oktatási intézmények vonatkozásában jelentős mértékben lát el karbantartási, illetve műszaki jellegű feladatokat, megvizsgálásra került annak lehetősége, hogy az önkormányzati feladat-ellátási körbe tartozó közfoglalkoztatás szervezése egy kézben összpontosuljon, illetve a közoktatási intézmények gazdasági ellátását (pl. épület karbantartás, műszaki feladatok ellátása) hogyan lehetne hatékonyabban megvalósítani. Emellett a két intézményben jelenleg külön végzett adminisztratív feladatok tekintetében is további hatékonyság növekedés érhető el. A – részben azonos feladatokat is ellátó – intézmények vonatkozásában az intézmény-összevonás a feladatellátás hatékonyságának növekedését eredményezi.

Az ÓVG gyakorlati működésben fennálló problémái szervezeti átalakítással orvosolhatók akként, hogy az ÓVG-nek az ÓKIG-ba történő beolvadásával létrejövő jogutód intézményben egy kézben valósul meg a városüzemeltetési feladatok ellátása, az oktatási intézmények karbantartása illetve az ezzel kapcsolatos műszaki feladatok ellátása, valamint ennél az intézménynél összpontosul a közfoglalkoztatás legnagyobb része is. Az átalakítást követően megvalósul a humánerőforrással való hatékonyabb gazdálkodás is. Sikeres működés esetén a jogutód intézmény feladatköre tovább bővíthető lesz.

Fent leírtak alapján javaslom, hogy az ÓVG 2015. október 31. napjával kerüljön jogutódlással megszüntetésre akként, hogy 2015. november 1. napjával kerüljön beolvasztásra az ÓKIG-ba. Javaslom, hogy a beolvadást követően a városüzemeltetési és a közoktatási intézményfenntartással kapcsolatos feladatokat a jogutód intézmény Ózdi Városüzemeltetési Intézmény (a továbbiakban: ÓVI) névvel lássa el.

Fentieknek megfelelően javaslom, hogy az ÓVG állományában foglalkoztatott közalkalmazottak 2015. november 1-től az ÓKIG alkalmazásába kerüljenek át. Az intézményvezető és a műszaki vezető 2016. június 30-ig szóló vezetői megbízatását 2015. október 31. napjával szükséges visszavonni, tekintettel arra, hogy az ÓVG jogutódlással megszüntetésre kerül. A gazdaságvezető vezetői megbízatását az irányító szerv vezetője, azaz a polgármester jogosult visszavonni.

Javaslom az ÓVG használatában lévő ingatlanok, ingóságok és egyéb eszközök Önkormányzat részére történő visszavételét, majd az ÓKIG (beolvadást követően ÓVI) használatába adni azzal, hogy a közfoglalkoztatási programok keretében beszerzett eszközök vonatkozásában a hatósági szerződésekben szereplő elidegenítési tilalmakat a jövőben is figyelembe kell venni, a hatósági szerződéseket pedig módosítani kell a jogutód intézmény nevére. Az ÓZDSZOLG Nonprofit Kft-től bérelt eszközök vonatkozásában az eszközöket az ÓVG beolvadását követően a jogutód intézménynek kell bérelnie.

Pályázatból eredő fenntartási kötelezettség az ÓVG részéről akként merül fel, hogy az Uraj patakon az „Ózd város vízvédelmi rekonstrukciója” című projekt keretében megvalósult fejlesztések és létesítmények fenntartását és üzemeltetését Ózd Város Önkormányzata 2022. december 31-ig vállalta, melyet üzemeltetési megállapodás keretében az ÓVG lát el. Az ÓVG beolvadását követően ezt a megállapodást módosítani kell úgy, hogy a jogutód intézmény legyen az üzemeltető.

Az Ózd, Zrínyi út 5. sz. alatti telephelyre a telepengedélyt, illetve a gyepmesteri telep esetében a szükséges (állategészségügyi) hatósági engedély megszüntetését kell az ÓVG részéről kezdeményezni és a jogutód intézmény vonatkozásában szükséges lesz a megszüntetést megelőzően megkérni.

Javaslom továbbá a 2015. évi költségvetés következő módosításánál az ÓVG költségvetéséből fel nem használt működési forrásnak a jogutód intézmény részére történő átcsoportosítását.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és a határozati javaslatot támogassa!

Határozati javaslat

Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../2015.(IX.24.) határozata az Ózdi Városgondnokság jogutódlással történő megszüntetésével kapcsolatos döntések meghozataláról

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és az Ózdi Városgondnokság és a Ózdi Köznevelési és Művelődési Intézmények Gondnoksága alapítójaként az alábbi döntést hozta:

1. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy 2015. október 31. napjával jogutódlással – az Ózdi Köznevelési és Művelődési Intézmények Gondnokságába történő beolvadással – megszünteti az Ózdi Városgondnokság (3600 Ózd, Zrínyi út 5.) költségvetési szervet, a határozat 1. mellékletét képező megszüntető okirat tartalma szerint. Az Intézmény által ellátott, városüzemeltetéssel és zöldfelület-gazdálkodással kapcsolatos közfeladatokat 2015. november 1. napjától az Ózdi Városüzemeltető Intézmény látja el.

Felelős: megszüntető okirat aláírásáért: Polgármester

Határidő: döntést követően azonnal

2. A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy az Ózdi Köznevelési és Művelődési Intézmények Gondnoksága elnevezése 2015. november 1-től „Ózdi Városüzemeltető Intézmény”-re változzon. A Képviselő-testület az Ózdi Köznevelési és Művelődési Intézmények Gondnoksága alapító okirat módosítását a határozat 2. mellékletének megfelelően, az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot a 3. mellékletnek megfelelően fogadja el.

Felelős: Dokumentumok aláírásáért: Polgármester

Határidő: értelemszerűen

3. A Képviselő-testület elrendeli a megszüntető okirat valamint a módosító és egységes szerkezetű alapító okiratok Magyar Államkincstár részére történő megküldését, a beolvadó intézmény törzskönyvi nyilvántartásból történő törlése és a módosítások átvezetése érdekében.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a Képviselő-testület döntését érdemben nem befolyásoló, technikai, formai jellegű, a Magyar Államkincstár hiánypótlási felhívásának határidőben történő teljesítése érdekében szükséges módosítások okiratokon és egyéb dokumentumokon történő átvezetésére, a módosított dokumentumok aláírására. A Polgármester a végrehajtott módosításokról a legközelebbi ülésen köteles tájékoztatni a Képviselő-testületet.

Felelős: Polgármester

Határidő: értelemszerűen

4. A Képviselő-testület felkéri az Ózdi Köznevelési és Művelődési Intézmények Gondnoksága intézményvezetőjét, hogy a jogutód intézmény Szervezeti és Működési Szabályzat módosítását a 2015. október havi rendes Képviselő-testületi ülésre terjessze elő.

Felelős: Ózdi Köznevelési és Művelődési Intézmények Gondnoksága vezetője

Határidő: 2015. október havi képviselő-testületi ülés

5. Az Ózdi Városgondnokság intézményvezetőjének 2016. június 30. napjáig tartó intézményvezetői megbízását a Képviselő-testület 2015. október 31. napi hatállyal visszavonja, tekintettel arra, hogy az intézmény beolvadással megszüntetésre kerül.

Felelős: intézményvezető értesítéséért: Polgármester
Határidő: 2015. október 31.

6. Az Ózdi Városgondnokság műszaki vezetőjének 2016. június 30. napjáig tartó vezetői megbízását a Képviselő-testület 2015. október 31. napi hatállyal visszavonja, tekintettel arra, hogy az intézmény beolvadással megszüntetésre kerül.

Felelős: műszaki vezető értesítéséért: Polgármester
Határidő: 2015. október 31.

7. Az Ózdi Városgondnokság közalkalmazottai a jogutód intézményhez átvételre kerülnek. A közalkalmazottak átvételének vonatkozásában a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 24.§ (3) bekezdése alapján kell eljárni. A Képviselő-testület felkéri az intézményvezetőket, hogy az átadás-átvétellel kapcsolatos munkajogi intézkedéseket tegyék meg.

Felelős: Ózdi Városgondnokság intézményvezetője, Ózdi Köznevelési és Művelődési Intézmények Gondnoksága vezetője
Határidő: értelemszerűen

8. A Képviselő-testület felkéri az Ózdi Városgondnokság intézményvezetőjét, hogy az intézmény használatában lévő ingatlanokról, ingóságokról és egyéb eszközökről 2015. október 31. napjáig készítsen tételes leltárt. A leltár alapján az intézmény használatában lévő vagyonelemeket 2015. november 1. napjától az Önkormányzat, városüzemeltetési és zöldfelület-gazdálkodási feladatok ellátása céljából a jogutód intézmény használatába adja. A közfoglalkoztatási programok keretében beszerzett eszközök vonatkozásában a hatósági szerződésekben szereplő elidegenítési tilalmakat a jövőben is figyelembe kell venni.

Felelős: leltár elkészítéséért: Ózdi Városgondnokság intézményvezetője
átadás-átvétel lebonyolításáért:
Ózdi Városgondnokság intézményvezetője
Ózdi Köznevelési és Művelődési Intézmények Gondnoksága vezetője
PH. Településfejlesztési és Vagyongazdálkodási Osztály vezetője

Határidő: megszűnés napja

9. A közfoglalkoztatással kapcsolatos hatósági szerződéseket, a szerződő fél személyében bekövetkező változás miatt módosítani szükséges.

Felelős: Intézményvezetők
Határidő: 2015. november 1.

10. A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy az ÓZDSZOLG Nonprofit Kft-től az Ózdi Városgondnokság által bérelt eszközöket 2015. november 1-től a jogutód intézmény vegye bérbe a Kft-től.

Felelős: ÓZDSZOLG Nonprofit Kft. ügyvezetője, intézményvezetők
Határidő: 2015. november 1.

11. Az Uraj patakon az „Ózd város vízvédelmi rekonstrukciója” című projekt keretében megvalósult fejlesztések és létesítmények fenntartását és üzemeltetését Ózd Város Önkormányzata 2022. december 31-ig továbbra is vállalja. Az Ózdi Városgondnokság beolvadását követően ennek a feladatnak az ellátását a jogutód intézményen belül biztosítani szükséges.

Felelős: Polgármester, intézményvezetők
Határidő: értelemszerűen

12. A Képviselő-testület felkéri az Ózdi Köznevelési és Művelődési Intézmények Gondnoksága intézményvezetőjét, hogy a Zrínyi út 5. sz. alatti telephelyre a telepengedélyt, illetve a gyepmesteri telep esetében a szükséges (állategészségügyi) hatósági engedélyt a jogutód intézmény részére szerezze be.

Felelős: Ózdi Köznevelési és Művelődési Intézmények Gondnoksága vezetője
Határidő: értelemszerűen

13. Az Ózd Város Önkormányzata területén beszedésre kerülő közterület használati díjak beszedésére 2015. november 1-től a jogutód intézmény jogosult. A Képviselő-testület felkéri az Ózdi Köznevelési és Művelődési Intézmények Gondnoksága intézményvezetőjét, hogy a közterület használati díj beszedésével kapcsolatos feladatokat 2015. november 1-től lássa el.

Felelős: Jogutód intézmény vezetője
Határidő: értelemszerűen

14. A Képviselő-testület felkéri az Ózdi Városgondnokság intézményvezetőjét, hogy az átadásra kerülő feladatok vonatkozásában a folyamatban lévő szerződésekről, kötelezettségekről, peres eljárásokról a jogutód intézmény vezetőjét tájékoztassa.

Felelős: Ózdi Városgondnokság intézményvezetője
Határidő: 2015. október 31.

15. A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy az Ózdi Városgondnokság 2015. évi költségvetéséből 2015. október 31. napjáig fel nem használt működési forrás a jogutód intézmény részére kerüljön átcsoportosításra.

Felelős: PH. Pénzügyi Osztály vezetője
Határidő: 2015. évi költségvetési rendelet módosítása

Okirat száma:

Megszüntető okirat

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 11. § (7) bekezdése alapján az Ózdi Városgondnokság megszüntető okiratát a következők szerint adom ki:

1. A megszűnő költségvetési szerv megnevezése, székhelye, törzskönyvi azonosító száma

- 1.1. A megszűnő költségvetési szerv megnevezése: Ózdi Városgondnokság
- 1.2. A megszűnő költségvetési szerv székhelye: 3600 Ózd, Zrínyi út 5.
- 1.3. A megszűnő költségvetési szerv törzskönyvi azonosító száma: 791254
- 1.4. A megszűnő költségvetési szerv adószáma: 15791258-2-05

2. A költségvetési szerv megszüntetésének körülményei

- 2.1. A költségvetési szerv megszűnésének dátuma: 2015. október 31.
- 2.2. A költségvetési szerv megszüntetéséről döntést hozó szerv
 - 2.2.1. megnevezése: Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
 - 2.2.2. székhelye: 3600 Ózd, Városház tér 1.
- 2.3. A költségvetési szerv megszüntetésének módja: jogutódlással történő megszűnés – egyesítés beolvadással
- 2.4. A költségvetési szerv megszüntetésének oka: A hagyományos közfoglalkoztatás egy intézményen belül történő megvalósítása, hatékonyabbá téve ezáltal a humán erőforrás felhasználást, a munkafeladatok tervezését, irányítását, koordinálását, a működtetett intézmények karbantartási feladatainak ütemezett elvégzését. További indoka a megszüntetésnek, hogy a megszüntetésre kerülő intézmény gazdasági feladatainak 2017-től történő ellátásáról az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 10. § (4a) bekezdése alapján egyébként is intézkedni kellett volna.
- 2.5. A megszűnő költségvetési szerv által ellátott közfeladat(ok) jövőbeni ellátásának módja: Ózd Város Önkormányzata a megszűnő költségvetési szerv által ellátott közfeladatokat a jövőben az Ózdi Városüzemeltetési Intézmény útján látja el.

3. A költségvetési szerv megszüntetésével összefüggő átmeneti rendelkezések

3.1 A kötelezettségvállalás rendje

3.1.1 A megszűnő költségvetési szerv által vállalható kötelezettségek köre és mértéke:
A 2015. évi költségvetési előirányzatai terhére a költségvetési előirányzatok időarányos mértékéig vállalhat kötelezettséget.

3.1.2 A megszűnő költségvetési szerv általi kötelezettségvállalások határideje: 2015. október 31.

3.2 A költségvetési szerv alkalmazásában álló személyekkel kapcsolatos munkáltatói intézkedések: Az Ózdi Városgondnokság közalkalmazottai vonatkozásában a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 24. § (3) bekezdése alapján kell eljárni. Az ÓVG állományában foglalkoztatott közalkalmazottak 2015. november 01-től a jogutód intézmény alkalmazásába kerülnek. Az Ózdi Városgondnokság intézményvezetőjének 2016. június 30. napjáig tartó intézményvezetői megbízatását a képviselő-testület 2015. október 31. napi hatállyal visszavonja, tekintettel arra, hogy az intézmény jogutódlással megszüntetésre kerül. Az Ózdi Városgondnokság műszaki vezetőjének 2016. június 30. napjáig tartó vezetői megbízatását a Képviselő-testület 2015. október 31. napi hatállyal visszavonja, tekintettel arra, hogy az intézmény jogutódlással megszüntetésre kerül.

3.3 A közfeladathoz kapcsolódó vagyon további használata: Az Ózdi Városgondnokság intézményvezetője az intézmény használatában lévő ingatlanokról, ingóságokról és egyéb eszközökről 2015. október 31-ig készítsen tételes leltárt.

	vagyonelem megnevezése	a használat további módja	a jogutód használó megnevezése, székhelye
1	Ingatlanok	használatba adás	Ózdi Városüzemeltető Intézmény 3600 Ózd, Október 23. tér 1.
2	Ingóságok és egyéb eszközök (költségvetési szerv vagyoneleltára szerint)	használatba adás	Ózdi Városüzemeltető Intézmény 3600 Ózd, Október 23. tér 1.

3.4 A jogutódlással összefüggő egyéb intézkedések: Az Uraj patakon az „Ózd város vízvédelmi rekonstrukciója” című projekt keretében, megvalósult fejlesztések és létesítmények fenntartását és üzemeltetését Ózd Város Önkormányzata 2022. december 31-ig az Ózdi Városüzemeltető Intézményen keresztül továbbra is vállalja. A megszűnő intézmény által a korábbi években lebonyolított „Startmunka” hatósági szerződéseiben vállalt fenntartási és egyéb kötelezettségeket a jogutód Ózdi Városüzemeltető Intézmény fogja teljesíteni.

Kelt: Ózd, 2015. szeptember 24.

P.H.

aláírás

Okirat száma:

Módosító okirat

Az Ózdi Köznevelési és Művelődési Intézmények Gondnoksága az Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testülete által 2015. május 28. napján kiadott 1/A/ÓKIG/2015 számú alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján a/2015.(IX.24.) határozatra figyelemmel a következők szerint módosítom:

1. Az alapító okirat 1.1.1. pontjában – mely a módosított okiratban 1.1.1 pont alatt szerepel - az „Ózdi Köznevelési és Művelődési Intézmények Gondnoksága” helyébe az „Ózdi Városüzemeltetési Intézmény” szöveg lép.
2. Az alapító okirat 1.1.2. pontjában – mely a módosított okiratban 1.1.2. pont alatt szerepel – az „ÓKIG” helyébe az „ÓVI” szöveg lép.
3. Az alapító okirat 1.2.2. pontjában foglalt táblázat a következő sorokkal egészül ki:

	telephely megnevezése	telephely címe
16	Városüzemeltetési telephely	3600 Ózd, Zrínyi út 5.
17	Gyepmesteri telep	3600 Ózd, Rombauer tér 3.

4. Az alapokirat 4.1. pontja a következő sorokkal egészül ki:
„A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben meghatározottak szerint: a településrendezés, az épített és természeti környezet védelme, a vízrendezés és vízvezetés, a közterületek köztisztaságának biztosítása, helyi közutak és tartozékainak kialakítása és fenntartása, a környezet-egészségügyi feladatok ellátása.”
5. Az alapító okirat 4.3 pontja a következő sorokkal egészül ki:
„Ózd Város közigazgatási területén belül a közterületek-parkok gondozása, csapadékvíz elvezető csatornák karbantartása, szilárd nem veszélyes kommunális hulladékok begyűjtése, elszállítása, helyi közutak, hidak fenntartása, építőipari karbantartási munkák, gyepmesteri szolgáltatás, takarítás,

építményüzemeltetés.”

6. Az alapító okirat 4.4 pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése:

	kormányzati funkciószám	kormányzati funkció megnevezése
1.	013360	Más szerv részére végzett pénzügyi- gazdálkodási, üzemeltetési, egyéb szolgáltatások
2.	016080	Kiemelt állami és önkormányzati rendezvények
3.	041231	Rövid időtartamú közfoglalkoztatás
4.	041232	Start-munka program – téli közfoglalkoztatás
5.	041233	Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás
6.	041236	Országos közfoglalkoztatási program
7.	041237	Közfoglalkoztatási mintaprogram
8.	042180	Állat-egészségügy
9.	045120	Út, autópálya építés
10.	045160	Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása
11.	051030	Nem veszélyes (települési) hulladék vegyes (ömlesztett begyűjtése, szállítása, átrakása
12.	051050	Veszélyes hulladék begyűjtése, szállítása, átrakása
13.	063020	Víztermelés, - kezelés, - ellátás
14.	064010	Közvilágítás
15.	066010	Zöldterület-kezelés
16.	066020	Város-, községgazdálkodási egyéb szolgáltatások
17.	091220	Köznevelési intézmény 1-4. évfolyamán tanulók nevelésével összefüggő működtetési feladatok
18.	091250	Alapfokú művészetoktatással összefüggő működtetési feladatok
19.	092120	Köznevelési intézmény 5-8. évfolyamán tanulók nevelésével összefüggő működtetési feladatok
20.	096015	Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben.
21.	096025	Munkahelyi étkeztetés köznevelési intézményben.
22.	096030	Köznevelési intézményben tanulók lakhatásának biztosítása

7. Az alapító okirat záró rendelkezése helyébe a következő rendelkezés lép:

„Jelen alapító okiratot a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától kell alkalmazni, ezzel egyidejűleg a költségvetési szerv 2015. május 28. napján kelt, 1/A/ÓKIG/2015 okiratszámú alapító okiratot visszavonom.”

Kelt: Ózd, 2015. szeptember 24.

P.H.

Janiczak Dávid

polgármester

Okirat száma:

Alapító okirat

módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján az Ózdi Köznevelési és Művelődési Intézmények Gondnoksága alapító okiratát a következők szerint adom ki:

1. A költségvetési szerv megnevezése, székhelye, telephelye

a. A költségvetési szerv

1.1.1. megnevezése: Ózdi Városüzemeltető Intézmény

1.1.2. rövidített neve: ÓVI

1.2. A költségvetési szerv:

1.2.1. székhelye: 3600 Ózd, Október 23. tér 1.

1.2.2. telephelye(i):

	telephely megnevezése	telephely címe
1	Bolyky Tamás Általános Iskola épületei	3600 Ózd, Bolyky Tamás út 42.
2	Csépányi Általános Iskola épületei	3600 Ózd, Csépányi út 117.
3	Csépányi Általános Iskola épületei	3600 Ózd, Csépányi út 133.
4	Karbantartó műhely	3600 Ózd, Árpád vezér út 13.
5	Kazincbarcikai Kodály Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola Erkel Ferenc Tagintézményének épülete	3600 Ózd, Gyár út 2.
6	Ózdi Apáczai Csere János Általános Iskola épületei	3600 Ózd, Kőalja út 149.
7	Ózdi Apáczai Csere János Általános Iskola épületei	3600 Ózd, Kőalja út 147.
8	Ózdi Árpád Vezér Általános Iskola épületei	3600 Ózd, Árpád vezér út 13.
9	Ózdi Petőfi Sándor Általános Iskola épületei	3600 Ózd, Petőfi Sándor út 18-20.
10	Sajóvárkonyi Általános Iskola épületei	3600 Ózd, Mekksey út 205.
11	Sajóvárkonyi Általános Iskola épületei	3600 Ózd, Mekksey István út 118.
12	Sajóvárkonyi Általános Iskola épületei	3600 Ózd, Mekksey István út 211.
13	Újváros Téri Általános Iskola épületei	3600 Ózd, Újváros tér 1.

14	Vasvár Úti Általános Iskola épületei	3600 Ózd, Vasvár út 37/A.
15	Vasvár Úti Tehetséggondozó Központ épülete	3600 Ózd, Vasvár út 56.
16	Városüzemeltetési telep	3600 Ózd, Zrínyi út 5.
17	Gyepmesteri telep	3600 Ózd, Rombauer tér 3.

2. A költségvetési szerv alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezés

2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 1990.09.30.

3. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete

3.1. A költségvetési szerv irányító szervének

3.1.1. megnevezése: Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

3.1.2. székhelye: 3600. Ózd, Városház tér 1.

4. A költségvetési szerv tevékenysége

4.1. A költségvetési szerv közfeladata:

Az Ózdi Művelődési Intézmények, valamint az óvodák költségvetési tervezési, beszámoló készítési kötelezettségének összefogása, a bevételek és kiadások intézményenkénti elszámolása, foglalkoztatások bér és munkaügyi feladatainak bonyolítása, adóhatósági elszámolások megtétele.

Ózd Város Önkormányzata által működtetett köznevelési intézményekben az üzemeltetés megszervezésével, irányításával és lebonyolításával kapcsolatos teendők teljes körű ellátása, a főző és melegítő konyhák központi működtetése, valamint az érintett épületek takarításával, karbantartásával és a szükséges felújításával kapcsolatos szakmai, pénzügyi és gazdasági feladatok ellátása.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben meghatározottak szerint: a településrendezés, az épített és természeti környezet védelme, a vízrendezés és vízelvezetés, a közterületek köztisztaságának biztosítása, helyi közutak és tartozékainak kialakítása és fenntartása, a környezet-egészségügyi feladatok ellátása.

4.2. A költségvetési szerv főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolása:

	szakágazat száma	szakágazat megnevezése
1	841117	Kormányzati és önkormányzati intézmények ellátó, kiegészítő szolgálatai

4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége:

Ózd Város Önkormányzata által működtetett köznevelési intézményekben az üzemeltetési, valamint a Gyermekvédelemről és a Gyámügyi Igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 151. § (1) b,d és (2) b pontja alapján a gyermekétkeztetési tevékenység.

Ózd Város Önkormányzata által fenntartott óvodai intézmények pénzügyi-, gazdálkodási, üzemeltetési feladatainak ellátását biztosító tevékenység.

Ózd Város Önkormányzata által fenntartott Ózdi Művelődési Intézmények pénzügyi-, gazdálkodási feladatainak ellátását biztosító tevékenység.

Ózd Város közigazgatási területén belül a közterületek-parkok gondozása, csapadékvíz elvezető csatornák karbantartása, szilárd nem veszélyes kommunális hulladékok begyűjtése, elszállítása, helyi közutak, hidak fenntartása, építőipari karbantartási munkák, gypmesteri szolgáltatás, takarítás, építményüzemeltetés.

4.4. A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése:

A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése:

	kormányzati funkciószám	kormányzati funkció megnevezése
1.	013360	Más szerv részére végzett pénzügyi- gazdálkodási, üzemeltetési, egyéb szolgáltatások
2.	016080	Kiemelt állami és önkormányzati rendezvények
3.	041231	Rövid időtartamú közfoglalkoztatás
4.	041232	Start-munka program – téli közfoglalkoztatás
5.	041233	Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás
6.	041236	Országos közfoglalkoztatási program
7.	041237	Közfoglalkoztatási mintaprogram

8.	042180	Állat-egészségügy
9.	045120	Út, autópálya építés
10.	045160	Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása
11.	051030	Nem veszélyes (települési) hulladék vegyes (ömlesztett begyűjtése, szállítása, átrakása
12.	051050	Veszélyes hulladék begyűjtése, szállítása, átrakása
13.	063020	Víztermelés, - kezelés, - ellátás
14.	064010	Közvilágítás
15.	066010	Zöldterület-kezelés
16.	066020	Város-, községgazdálkodási egyéb szolgáltatások
17.	091220	Köznevelési intézmény 1-4. évfolyamán tanulók nevelésével összefüggő működtetési feladatok
18.	091250	Alapfokú művészetoktatással összefüggő működtetési feladatok
19.	092120	Köznevelési intézmény 5-8. évfolyamán tanulók nevelésével összefüggő működtetési feladatok
20.	096015	Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben.
21.	096025	Munkahelyi étkeztetés köznevelési intézményben.
22.	096030	Köznevelési intézményben tanulók lakhatásának biztosítása

4.5. költségvetési szerv illetékessége, működési területe:

Ózd város közigazgatási területe

5. A költségvetési szerv szervezete és működése

5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje:

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 23.§-a alapján.

5.2. A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya:

	foglalkoztatási jogviszony	jogviszonyt szabályozó jogszabály
1	munkaviszony	2012. évi I. törvény a munka törvénykönyvéről
2	megbízásos jogviszony	a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény
3	közalkalmazotti jogviszony	a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény

4	közfoglalkoztatási jogviszony	a Közfoglalkoztatásról és a közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó, valamint egyéb törvények módosításáról szóló 2011. évi CVI. törvény
---	-------------------------------	--

5.3. A költségvetési szerv szervezeti felépítése és működése:

A költségvetési szerv szervezeti felépítését és működésének rendjét a vezetők közötti feladatmegosztást, a belső és külső kapcsolatokra vonatkozó rendelkezéseket a Szervezeti és Működési Szabályzat határozza meg.

6. Záró rendelkezés

Jelen alapító okiratot a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától kell alkalmazni, ezzel egyidejűleg a költségvetési szerv 2015. május 28. napján kelt, 1/A/ÓKIG/2015. okiratszámú alapító okiratot visszavonom.

Kelt: Ózd, 2015. szeptember 24.

P.H.

Janiczak Dávid
polgármester

